Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Municipio 5 di Roma - ODV



Prot 6/2021

PROVVEDIMENTO N. 1 DEL 7 GENNAIO 2020

Oggetto: NOMINE REFERENTI AREA INCLUSIONE SOCIALE

Visto il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 recante la "Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n.183" e ss.mm.ii;

Tenuto conto che ai sensi dell'art. 1 bis del D. Lgs. 178/2012 il Comitato Municipio 5 di Roma, a decorrere dal 1 Gennaio 2014 è persona giuridica di diritto privato;

Visto lo Statuto della Croce Rossa Italiana – Comitato Municipio 5 di Roma del 14 Dicembre 2019, Repertorio n. 1352, Raccolta n. 1092, registrato a Roma con n. 491 in data 10 Gennaio 2020;

Visto il verbale per la proclamazione del Presidente MARZIA PIERINI e dei Consiglieri dell'Associazione Italiana della Croce Rossa italiana Comitato Municipio 5 di Roma, dell'Ufficio Elettorale Regionale Lazio, prot. n. 27/U del 21 Febbraio 2020;

Visti gli Obiettivi Strategici 2030 della Croce Rossa Italiana approvati dal Consiglio Direttivo Nazionale con delibera del 01 Dicembre 2018;

Ritenuto necessario dover istituire un'adeguata struttura di supporto per le attività dell'area inclusione sociale;

Acquisito il parere favorevole del Consiglio Direttivo;

Acquisite per le vie brevi le disponibilità dei Soci CRI in possesso dei requisiti richiesti; Con i poteri conferitigli dallo Statuto vigente,

DETERMINA

1) Di nominare:

- La Volontaria **VENERI Francesca** Responsabile d'Area Inclusione Sociale;
- La Volontaria BUCCHERI Clelia Responsabile Segreteria Area Inclusione Sociale;
- La Volontaria SPENNACCHIO Beata Responsabile Magazzino Area Inclusione Sociale;
- 2) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile;



Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Municipio 5 di Roma - ODV



- 3) Di dare atto che il presente atto annulla e sostituisce ogni altra disposizione precedentemente adottata;
- 4) Di trasmettere il presente Provvedimento al Comitato Area metropolitana di Roma Capitale, al Comitato Regionale Lazio, affisso all'Albo del Comitato e pubblicato sul sito web.



